

Stránka nejen pro děti a mládež

4. neděle postní - Ježíš uzdravuje slepého (Jan 9,1-41)

Už jste někdy hráli na **slepu** bábu? Člověk má zavázané oči a honí další, ale jsme rádi, když někoho chytíme a zase sundáme šátek z očí. Pán Ježíš uzdravil člověka, který neviděl od malička. Také můžeme být „slepi“ jen pro něco, v pokoji nám upadne papír, ale my ho nechceme zvedat, tak děláme že ho nevidíme. A někdy to jsou i naše povinnosti do školy nebo pomoc v kuchyni, stačí si jen chytře odůvodnit proč a dáváme si pásku na oči a nevidíme už, co nechceme. Myslíte, že je to správné?



Postní vystřihovánka pokračuje:



Tentokrát nalepíme 4 obrázky:

Jidášova zrada – Jidáše oslepily peníze, měl výmluvu, jenom řeknu: „Bud' zdrav Místře“, co bude potom mě nezajímá, pokud dostanu zapláceno.

Být **slepý** na potřebu druhého jen ve vlastní prospěch.

Modlitba v Getsemanské zahradě – Pán Ježíš věděl, co ho čeká, proto chtěl být s někým, aby se nebál, ale jeho společníci (apoštolové) nevěděli, že je to tak důležité, tak usnuli.

Být **slepý** pro svoje pohodlí.



Petrovo zapření – Ježíš byl zatknut a bylo nebezpečí, že mohou zatknout i Petra a další, pokud se budou hlásit k Ježíši, Petr tedy zapřel Ježíše. Chyběla odvaha.

Být **slepý** pro svůj strach.

Ježíš před veleradou – ve veleradě se snažili všemi možnostmi odsoudit Ježíše, raději obešli zákon, aby docílili odsouzení. Být **slepý** pro dosažení svého cíle, své pravdy.



Ježíš uzdravuje slepého

Pane Ježíši, tys uzdravil slepého od narození a on v tebe uvěřil. Mezi námi je mnoho lidí, kteří sice vidí dobře, ale nedokážou poznat, co je pro jejich život opravdu důležité. Otevři jim, Pane, oči. Také mně pomoz, abych dobře viděl, co je potřeba. Amen.

1 OHLEDNUTÍ NA PRÁZDNINY

Pondělí 18. února:

Ministrantský trojboj, 9 ministrantů trénovalo svoje vlastnosti nejen u a pro oltář, ale i svoje sportovní dovednosti v tělocvičně.

Úterý 19. února:

Den se sněhem se vydařil, 12 spokojených lyžařů brázdilo svahy na Špičáku. Sněhové podmínky vcelku dobré, nálada ještě lepší. Všichni přežili a někteří chtějí znovu.

Pátek 22. února:

Putování do Mnichova (v Německu). Město, kde najdete místo zrodu vozů BMW, olympijský stadión, rozhlednu, ale třeba i historické centrum. O tom vám mohou vyprávět mládežníci a nejen o tom. Každý si odvážel své vlastní zážitky. No podívejte se sami:



Pozvání: Setkání s biskupem 14. -15. 3. 08

začátek v pátek křížovou cestou městem Plzeň od 18 hodin, další den program začíná od 9:30 v Salesiánském centru Plzeň – Lobzích, pestrý program zajímavých hostů, workshopů bude doprovázet skupina Quo Vadis, poslední bod programu je společná mše svatá.

Je možnost společné cesty a přespání v Plzni, nebojte se více informovat a přihlásit.

Libor a Paddy